

S.C.R. నాదోమనూత నాంఝనూప నీ పేదకల 677

వో పటె ఆ లె ష
వరొన్

1953
మార్చి ,
30

మరొన్ రొవొతు . యూసెయన్ ఆఫ్ ఇండెయ మరెయ ఇతరుల
ఇంటిపనరొన్

[ప్రతుజ్జిశొత (వొరున నాంఝనూత), ముఖ్యేజ , వీపెయన్
బీసె , గుల యనన , భగవతి నాంఝనూరతు .]

చొటు :

మరొన్ నోలెన్ టాకెన్ యొకొ (IX ఆఫ్ 1939), Ss. 2, 3 (1947
సవరణమందు)- "వొరొన్ లో పల అమొమం ", అరొధ - వొరొన్
వొలపల వొనతురుప్పమన తొత అమొమల్లప పనన వీధెయ -
చొటబదధ -వొరొన్యొలె లె జొనొవర -వొరొన్క అధికర
పొరిధ .

ముఖ్యెయగవసక

మరొన్ నోలెన్ టాకెన్ యొకొ , 1939 వొతరం , ఇదె
ముందె ఉందె ఇదె 1947 మరొన్ చొటు XXV దొ పల సవొయబడియె ,
మరొన్ వొరొన్ లో అమొమం ఒవొమం కుదొరచకుననూత
మొతున అదె మరొక ఆ పదొవొలొ పొతొ క ద . తొనొనె
వొనతుల మరొక వొరొన్ కువొసె అయెనమరొన్ వొరొన్
లో అమొమం జొగిన మరెయ చొటబొనె నీ బుధనలవొతరం అటవంపె
ఆ పదొవొలొ చొటబదధ ఎటవంపె పనన వీధెయబదద .

భొరొత దొ శరొలొనె ఏ ఇతర భొగనొకన కొటబొడొండొల
వొరొన్యొలె శొసన సభ పనన శొసనమన చొయలొకొపొయెననూ ,
దొనొక ఒక వొరొన్ కొరకు వొరొన్ వొలపల ముగొయబడిన
ఆ పదొవొలొ పననలన వీధెయగల శొసన చొటబొనె చొయటకు
సమొతు కలొగెవయె . అయెత , అొటు ఆ పదొవొలొ మరెయ పనన
వీధెయబడిన వొరొవదొ మరొధయ చొలొనొతమరెయ వొనొ వొరొన్క
సంబుధమకలొగెవయెలొ .

శ్రీశ్రీ మరయు ఉపాధ్యక్షులు , వ పి వీ ల ముముక్షుశ్రీ శ్రీ సును
 నిరంకుశుని తో డెడతను , ని సె ను దుపరాగ శ్రీ సుసభ యీ కెక
 ఉద్యోగ మరయు రూపకలపము దృష్టి ని లిపి చటణ యీ కెక
 పరిధిని మరయు శ్రీ సును యీ కెక ఉద్యోగము సూచిస్తుంది .
 నిరంకుశుడు అనేది నిరంకుశుని యీ కెక నొద్దుమన ని యమ
 ఏమిటంటే శ్రీ సును ఉద్యోగము గంభీరులు మరయు ఒక శ్రీ సునలీని అనీ
 భగలు కలిసి తీ నకీవలి మరయు వ డి పదుపదులుధులే చ వ కెయ
 న భరణ వ డియుజను మరయు శ్రీ సును యీ కెక ఉద్యోగమును దృష్టి
 వలెను .
 మదును పూ కెరు తీ రెపను తి వివేసన .

తీ రెప :

కొడును అక్షే అధిక ర పరిధి : కొడును అక్షే నం 92 ఆఫ్
 1952.

కొడును అక్షే నం 129/1950 కీ సులీ తీ దీ 29-8-1952 న డ
 మదును పూ కెరు (ర జునునర ని.జె . మరయు వ డెలమ
 అరయు నంకుమూతి) తీ రెప మరయు ఉద్యోగము
 వ డెలమకు భ రత ర జునునరలీని అక్షే 132(1) మరయు
 134(1) (ని) వ డెలమ ఈ అక్షే ద ఖిలనది . కొడును అక్షే CT
 నెం 1358లో ని VII వ డెలమను మ జునునర , వ గెను , తీ దీ
 25 ఫిబ్రవరి , 1952 న పి అక్షే ను డెద ఖిలనది .

బి. సో మయ్య (ని. ఆర . వ డెలమ ర మన , అక్షే) అక్షే
 తరుపన

VKT చ రి, మదును అక్షే -జనరల (VV ర ఘన మరయు అక్షే
 సహ అక్షే కునునరమి) వ డెలమ తరుపన

MC సో తులద , భ రత ర జునునర అక్షే -జనరల (GN జీ షి మరయు PA
 మ హత , అక్షే సహ) యునునర ఆఫ్ ఇండయ .

బీ షర ర ఘన బీ కేప నిక్షు .

SM నిక్షు , పంజబె ర ఘన అక్షే -జనరల ఆఫ్ పంజబె
 (M. L, సీ డి, అక్షే)

AR సో మనధ అరయు , మై సుర ర ఘన అక్షే -జనరల
 ఆఫ్ మై సుర (R. గణులె యు , అక్షే సహ).

అనుసరించే మరెండు అంచన వేయబడిన కలలో వ్రాతనికే
 అనుసరించిన వారూర కోరెన కొరెది విధుగా ఉంటుంది : కయసీ తన
 మదసు కరెంతుయాలీ కోని వ్రాతుల సరఫర కోసు కలకత
 వారూరుల నుండే ఆదో లను నోవరెనతుది . ఈ వ్రాతులు
 నోభిక మారోలీ కో నగల చేయబడతయి మరెండు రైలు లేచ
 నోటమ దోపర కలకతకు పంపబడతయి. రైలు రసీదులు మరెండు
 లేడెగో బోలు వికృతకయసీ వేరు మేడునయి . వోకేత కయసీ
 వేరు మరెండు బేతు వలీలు కూడ ఉనయి మరెండు అపికలకతని
 కయసీ బోలు పంపబడతయి, వేరు ధరలు మరెండు ఇతరచోట
 చోటియివే కో నగల దరులకుపంపిణీ చేతు . పరిగణనీక
 తీ నకీవలసిన ఏకక అంశం ఏమీట , ఈ పరిగణనలీ అమెము
 అపదేవలు వై మదస్ న భరణ అమెము పనన చోట కొరెద
 పనన విధియబడతయి ?

వై న వోరెనన వ్రాతలవ , ఇరు వ్రాతు వివదు చేయసి
 వ్రాతు , మదస్ వారూనీన వోకతులు జరిగెల ఉంచిత ,
 చోటయెదగా పనన విధియచచి ప్లాకోరు ముంద రె య
 వ్రాతు అంగీకరించుట తలనీతుది . వల్లివ అయిత
 కదు . అయిత భిననగా వ్రాతు . మదస్ వారూనీన
 అమెములు జరిగయ లేచ అసి నోరయిచ పోకకు సంబుధియ
 విభేదియదు . అమీలచదు తరపన లేవనోతు వదన ఏమీట ,
 అనీ అపదేవలకు సంబుధియ వోకయిచ నోరు కలకత అనయా,
 ఎందుకయే వోకయిచిన వ్రాతులీని ఆసిత ఆ నగరలీ
 కో నగలచదులకు చేరినోట అంగీకరియబడెదె . మరీవప
 వోతివది రోమెయి యేకెక వదన ఏమీట , అమెము యేకెక
 నోభికతను నోరయిచడనీ నీజ్జమన పోకకు వోకయిచబడిన
 వ్రాతులీని ఆసిత వోకకు ఆమీదియబడెదె కదు , కసీ అసలు
 అపదేవ వోకకు జరిగెది . కయసీ వోరు కరెంతుయ మదసు
 నగరలీ ఉననయన, దసి ఖతలు అకేకే నోరయిచబడుతనయి
 మరెండు ఆ నగరలీని న భరణ వ హను దోపర సరుకులు పంపిణీ
 చేయబడతయి , వోతివది వోరు , వోకతు మదసులీ
 జరిగనీలు భవెయి . వోకయిచిన వ్రాతులీని ఆసిత
 వోరీన్ వేలుపలకు పంపబడెదె.

వోతివది రోమెయి యేకెక ఈ వదనను ప్లాకోరు
 ఆమీదియెదె . నోరుమరెండు అభివయ వోరు , "అమెము "

అనే పదానికి చట్టార్థమన మరెయి బాగా తిలకిన ఆరధ ర యా ఉననయి . చట్టార్థమన కే ణల్ , ఇది వస్తువులలో ఆసాత వ సె చే యజ్జోని దీ గుమతి చే సెతబి మరెయి ఈ పదువస్తువుల వికతు చట్టలో ఉపయోగింబడియి . అయితే , జన దరణ వి యెన కే ణల్ , ఇది ఆ పదేమీ సుచిసతబి , దీని ఫలితంగా ఆసాత వ సె అవతుయి. నోల్స్ ట్రాక్స్ యాక్టు లో లె జిస్ట్రీయర్ యొ కెక ఉండెయి వికతు సందోభగా పనన వి ధియడు క బిటు , వోల్వీస్ వే లపల అమ్మము పోత చే యబడియెన ఆరధ క దు. ఆసాత వ సె అయ్యే నో థు , పనన వి ధియే అధికరనిక సంబుధియెనది క దని చే పొడియి మరెయి అటవంటి సందోభో పదు యొ కెక బాగా తిలకిన ఆరధ మరెయి సమచెత్తమనది మరెయి ద నిని అమలుచే యులి. అమ్మలదరు తరపనలే వనోత్త తదుపరి వ దనఎమనగా, ఈ అభివరయనెన అంగీకరియెనోయితి , అమ్మము పనన ద ని ఆపొవోల మరెయి వోరతీయ శ సనసభు తీవ వై ర్షధులు ఉనెనుదన, ద నిని అధిక వోరతీయగా పరిగణియవలసి ఉండదనిని ర్షదు చే యబడియ మరెయి వ లెస్ బి థుస్ వాక్స్ టోర వోరెస్ కమిషనో ఆఫ్ ఇనక్మ జె య్మియో కమిటీ యొ కెక బాగా తిలకిన నో థు యొ కెక అధికరం , & కయసీ v. ఆదయప పనన , బి యియి ¹

ఈ నో థు యొ కెక బాచితమే మా ముందుపల చే యబడియి మరెయి అమ్మలకు మ్దతుగా హ జైరన శోర నో మయియే లో వనోత్త వి పదల ర య రోలు వననయి : వోల్వీస్ నో రయిపది మో దు వ దియరు . భ రత వ థుతవ చట్ట , 1935 వో డరం పని చే సున శ సనసభు ఈ లోకణనిక సంబుధియెన చట్టమి రుపి యెయెనకి ర జెయిపరంగా అనోత్తమనది , ఇది హోకోరు ఇచ్చిన వి వరణ వో డరం వోల్వీస్ వే లపల ముగిసిన అమ్మము ఆ పదేమీలపై పనిచయగలదు . ఇతరప దనఎమిట , మ్దస్ నోల్స్ ట్రాక్స్ యాక్టు యొ కెక సంబుధిత నీ బుధనలనుస్తరెన నో రెపణ్ణువ , వికతియెన వస్తువులలో ఆసాత వ సె అయిన వికతు ఆ పదేమీ సంబుధియెన అమ్మము పనన వి ధియెనకి త మ అధికరం ఇపెయి దని హోకోరు నో థు యొ కెక ఉండలి. వోల్వీస్ వే లపల మో దు వి పదు మనకు నీ లకడనిదిగా కనిపెసతబి . భ రత వ థుతమోని

¹ నో క్షు 100 (3) (1) (1948] FCR I (PC).

సో మ్యుయ ఆధరపడిన చట్టం , 1935, ర జలయలోని ఆర్డర్ 246(3)కి అనుగుణంగా ఈ కోర్టు వి ధాగా నడపబడు :

“ ర యవ ప డెయ్ లోని జి బిత IIలో ప్ డెనబడిన వి పయలో దే స్తకన సంబుధియే ఒక వ్ డెన్స్ లే చ ద నోలీని ఏదన భ గనో సంబుధియే చ్ డెలను రోపి యేయే అధిక రం వ్ డెన్స్యల్ లె జ్ డెన్స్యల్ ఉందిమరయు ఫ డర్ లె జ్ డెన్స్యల్ కులే దు, ము నుపటిరో య ఉపవి భగలకు లో బడి ఉంటుంది.”

మా వ్ డెన్స్యల్ కే సు సంబుధియైన వ్ డెన్స్యల్ జి బితల్ ఎర్ డి నంబర్ 48 మరయు అది "వ్ డెన్స్యల్ అప్ డెన్స్యల్ మరయు వ్ డెన్స్యల్ పననలు " గురేయే మా డెన్స్యల్ వ్ డెన్స్యల్ సర్ ప్ డెన్స్యల్ జింగే అప్ డెన్స్యల్ సంబుధియే మా డెన్స్యల్ వ్ డెన్స్యల్ అప్ డెన్స్యల్ పనన వి డియే చ్ డెన్స్యల్ రోపి యేయచచి ఎర్ డి సూచియదు; మరయు నో క్ డెన్స్యల్ 100(3) అందియేది ఏమీటట్ , వ్ డెన్స్యల్ వ్ డెన్స్యల్ కే సు ఒక వ్ డెన్స్యల్ లె జ్ డెన్స్యల్ ఒక చ్ డెన్స్యల్ ఆమీదియచచు . వ్ డెన్స్యల్ లె జ్ డెన్స్యల్ భ రతదేశలోని ఏ ఇతర భ గన్తకన వ్ డెన్స్యల్ పరిమితిక వే లుపల క్ డెన్స్యల్ ఉండే పనన శ సననీ ఆమీదియేయదీ ఇది ఎటవంటి వి పదు లే కుయ అంగీకరియేయి , అయితే వ్ డెన్స్యల్ వే లుపలముగిసిన లా ప్ డెన్స్యల్ పననలు వి డియే చ్ డెన్స్యల్ రోపి యేయడు చ్ ల సమ్ డెన్స్యల్ , అటవంటి లా ప్ డెన్స్యల్ మరయు పనన వి డియే వ్ డెన్స్యల్ మధయ తగినంత మరయు నీ జ్ డెన్స్యల్ వ్ డెన్స్యల్ సంబుధు ఉంది అందియబడియి. వ్ డెన్స్యల్ బ్ డెన్స్యల్ మో డెన్స్యల్ డెన్స్యల్ 2 కమీటీ నో డెన్స్యల్ ఆధరపడిన ఈ సూత్రయే నో డెన్స్యల్ డెన్స్యల్ డెన్స్యల్ కే సు 3లో అమలు ప్ డెన్స్యల్ మరయు ద సి య జ్ డెన్స్యల్ వ్ డెన్స్యల్ క దు . వ్ డెన్స్యల్ , ర జలయం అమోక ర కమండు వ్ డెన్స్యల్ లె జ్ డెన్స్యల్ ఆమీదియిన అప్ డెన్స్యల్ పనన చ్ డెన్స్యల్ సంబుధియే లె జ్ డెన్స్యల్ వ్ డెన్స్యల్ అనేది పనన వి డియే వ్ డెన్స్యల్ ఏది ఒక వ్ డెన్స్యల్ సంబుధు ఉనన అప్ డెన్స్యల్ మరయు కే నో డెన్స్యల్ పననలు వి డియడు. వ్ డెన్స్యల్ లే చ ద సి ద్ పర లా ప్ డెన్స్యల్ సంబుధియిన కే సు

2 [1948] FCRI (PC)
 3 దీ నో డెన్స్యల్ ఆఫ్ బ డెన్స్యల్ d అనయ్ v. యునైటెడ్ మో డెన్స్యల్ (ఇండియ) లి మిటెడ్ & అయ్ - నో డెన్స్యల్ NO.204 ఆఫ్ 1952.

అంశల క రణాగ . అ పదేవీ జరిగిన సమయాలే ద సి లో పల వ్సతుల
ఉత్తమత లే చ న్నోధు యే కెక క రణాగ మయను మదన
నోలెస్ టాకెస్ య క్షేత మదన వ్సతుల వ్సతుల
నోధు లే చ వ్సతుల వ్సతుల వ్సతుల పనన వి ధియడసికి
ఆధరం అయితే , నీ సె సుదపరాగ అది ర జయపర్వమన క రణలప
ఎటవంటి అభయరం ఉండని చ్సతుల శ సును అవతుయి.
అసల అందువల, వి పదు మదన శ సునభ ద్ పత అమొము పనన
వి ధియ యే కెక వ్సతులపదక సరగా ఏమి న్నోధులయిడియి అసే
చీ సన వ రియికి తగిలబడియి . ఇది శోర నో మయియి లే వ్సతు
రె యవ అంశయే ఉనన శ సును యే కెక వి వరణ వ్సతు ద రి
తీ సతుయి .

శ సున ఉద్యోగిని నిర్వహియడసికి , ఒక శ సునలీని అస్సి
భ గలను ఒకచట చేయి , వ్సతు పదు పదుబుధు లే చ వ్సతు
చ్సతులీని న భరణ వ్సతులజను మరయ ఉద్యోగిని ద్సతు
ఉంచకుని పరిగణయలనేది నిర్వహియతు నోధు నీ యమ
. మదన నోలెస్ టాకెస్ య క్షేత యే కెక శ్శేష దీ సిని ఒక
చ్సతు వ్సతుల , దీ సి లోకయి మదన వ్సతుల
వ్సతుల అమొము న భరణ పనన వి ధియడు మరయి వ్సతు అది
పదలను పునల వ్సతు చే యడు అనునోసతుయి . శ్శేష మరయి
ఉవ్సతు , వ్సతు వి లవ ఏదయి శ సును నిర్వహియికి
సహయకరగా ఉండవచ్చు , నీ సె సుదపరాగ శ సునభ యే కెక
ఉద్యోగి మరయి రూపకలపను తీ లియచేయను మరయి చ్సతు
యే కెక పరిధిని మరయి ఉద్యోగిని సూచియతి . మదన
నోలెస్ టాకెస్ య క్షేత యే కెక శ్శేష మరయి ఉవ్సతు ,
వ్సతుల జరిగి అమొములప పననల వి ధియడు ద సి
లోకయి అసే న్నోధుల చూచియతి , అయితే ఈ పదల
తపమిసరిగ వ్సతులచుడిన వ్సతులలీని అనోత తపమిసరిగ
వ్సతులలీని ఉండలి. "వ్సతుల అమొము " అనేది వి విధ
పదలను లే చ మూలక లిత కుడిన మి శేషు
వ్సతుల . అందువల, బే రం లే చ అమొము ఒపె యదు , ధర
చోలియి లే చ వ్సతు , వ్సతుల పరిపణి మరయి ట్రి లిల్
యే కెక వ్సతు వ్సతు వంటి అంశల ఉననయి మరయి వ్సతు వ్సతు
ఒకేటి అమొము అ పదేవీకి అవసరమయి కె న్నోధులదరు అనోత
యజమని అయితే తపప ప్సతు క దు లే చ ముగియదు. వ్సతున

ఏమీటూట - మద్రాసు శాసనసభ ఏ మూలకం లేదు మూలకలను పన్నన
 విధియజునీక చట్టం యొక్క వస్తువుగా ఉన్నన వార్షికోన్సల్
 వోకతునునీ ఏరపట చేసియి. సెక్షన్ 2(h) "వోకతు" యొక్క
 నిరూపనను ఇంచుమీ మరయు అర్థమును తెలుపను, వోకతు,
 వస్తువులను అనెను నగదుకేసు లేదు వయిచి వేసిన చోటియ
 లేదు ఇతరులీ లువన పరీలనకేసు వారమురం లేదు వారమురంలే ఒక
 వోకతు మరకరిక బదిలీ చేయదు అని నిరూపించబడియి. కనీస తన్ను,
 పూర్వోధికను, చోడు లేదు కేడువ పోటుగా అనునటిత
 కలపబడదు."

నిరూపనలగా బోజు ఈ నిరూపనలీ అమొములీ అనెను
 బదిలీ మూలకర్లు ఉంది మరయు మరీదన కదు. పూర్వోకరు వోకరు,
 ఈ పదు ఉపయోగించబడిన అమొము అసే బాగా తీసిన అర్థమునీ భష
 సూచించదు. వస్తువులీ అనెను ఉన్ననొషికీ, మద్రాసు వార్షికోన్సల్
 లీ ఏ సందర్భాలీ వోకతు జరుగుతుననెను పరిగణించబడుతుందీ
 సూచించునీక మరీయల సమయాలీ ఈ నిరూపన యొక్క వివరణ
 దోపల ఎటవంటి నిబంధనలీ దిన గమనీయలి. వార్షికోన్సల్ సరిపడు
 వేలుపలవోకతుంచబడియి. అటవంటి వివరణలు 1947 యొక్క మద్రాసు
 చట్టం XXV దోపల జేడియబడుతు మరయు ఈ వివరణలీ, వివరణ
 2, ఈ కారణ విధుగా తెలుపను: "ఇండియన్ సోల్ ఆఫ్ గుడ్స్
 చట్టం, 1930లీ వుదన విధుగా ఉన్ననొషికీ, వుదన వస్తువుల
 అమొము లేదు కేనుగలు ఈ చట్టం యొక్క వోకతుజనల కేసు, ఈ
 వార్షికోన్సల్ వక్తున అమొము లేదు కేనుగలు ఒపెముదు
 జరిగినెను భషించబడుతుందీ -

(ఎ) వస్తువుల వస్తువునీ ఈ వార్షికోన్సల్ ఉన్ననొషికీ,
 దునీక సంబంధించి అమొము లేదు కేనుగలు ఒపెముదు జరిగిత

(బి) వివరణదోపల భషించు వస్తువుల అమొము లేదు కేనుగలు
 కేసు ఒపెముదు జరిగినెను, ఆ వస్తువుల వస్తువునీ ఈ
 వార్షికోన్సల్ అనెను చేయబడిత, దునీక సంబంధించి అమొము
 లేదు కేనుగలు ఒపెముదు చేసుకునన తరపత."

ఇది ఈ అపదీలు మద్రాసు వార్షికోన్సల్ నిరూపనలీక
 లీ బడి వోకతులగా పరిగణించబడుదన, అయితే చట్టర్మన
 కలపను అనెనుచు దోపల, వస్తువుల వోకతు
 చట్టలీ ఎలయి నిబంధనలు ఉన్ననొషికీ, అప అల

వీక్షణియవడము . ఇది ఊహించిన దనికే విధిద్రాగ , లేకపోతే వరణమవచచ , వివరణ మరొక చూపొనాతబు , సకష్ట 2(h) లో "అమ్మం "ని నిరూపించడం , లెజిస్లేటర్ మద్దతు వచ్చినా లో వికేతుని దృష్టి ఉంచకుయేమరెయి ఈ పదలు శాడ్యల ఉననయి మరెయి చటలు యే కక ఊపొడతం నిరూపనల లేత ఛోడిన విభగలల్ వచిన పునలవుతు చేయడు అవసరం లేదని భవించుడియి , సకష్ట 3 అనేది చటలీని ఛోడిన విభగం మరెయి ఇది ఒక నోడలు సంవతసనకే డీలర్ యే కక మోతత టరీనుడు పనన విధియడనకే అందొనాబు . "టరీనుడు " అనేది వస్తులను కేవలం చేసిన లేత వికేతునుచే మోతత మోతత నిరూపించుడియి . ఛోడిన విభగం వస్తుల అమ్మం పనన విధియలసి ఊడీయియి మరెయి చటలీని సకష్ట 2(హచ్చ)లో దని శాడ్య మరెయి ఊపొడతం దృష్టి ఉంచకునిపరీలయిన విధాగ మద్దతు వచ్చినా వస్తుల అమ్మం పనన విధియబుడతుయి .

మా అభివరయి వీక్షరం , మద్దతు వచ్చినా అమ్మం సంబుధియిన ఒపొడుం కుదురచకుననూత మాతన , ఆ లాపదీ జరిగినట్లు కదు ఎందుకుయే మరక వచ్చినా , వస్తులలీని తొణి పయిన చేట లాపదీ ముగియబడను , మద్దతు వచ్చినా వికేతునుచుడిత . మద్దతు సేవ టకెస్ చటలు యే కక నిబుధనలకుమరెయి చటలీని నిబుధనల వీక్షరం అటవంటి లాపదీవై ఎలయి పనన విధియబుడదు. ఒపొడుంలీని నిబుధనలవీక్షరం వస్తులలీని తొణి కేవలంబదుకు బడీ చేయబడనొపడు మాతమే వికేతు ఒపొడుం అనేది వస్తుల వికేతు చటలు వీక్షరం వికేతు అవతుయి. ఒపొడుం సమయాల వచ్చినా ఉనన వస్తుల ఉనకే నీసొనుపరాగ వికేతుని పొత చేసినొయితే , 1947 XXV చటలు ద్-పల జీడియిన వివరణక రణాగ వచ్చినా వికేతు జరుగుతుయి; కనీ సంబుధిత కలల్ ఈ వివరణ అమలల్ లేనుదన మా అభివరయి వీక్షరం , ఈ కలల్ లాపదీవై అమ్మం పనన అంచు చటలీద్రాగ మరెయి చటలీని నిబుధనలవీక్షరం హమీ ఇవొడుదొనుమ అభివరయి . ఈ సందరబాగ వీక్షనడు , వీక్షనక కలు మనూ, పనన విధియే అధికరుల అమ్మలబదు యే కక సరుపయి లాపదీవై ఎలయి పనన విధియే వీక్షన

చేయలేదు. మునుపటి సంవత్సరంలో, చట్టం 1939 సంవత్సరంలోనే అమలులోకి వచ్చినప్పటికీ. 1947 XXV చట్టం ద్వారా జేడియిన వివరణ అమలులోకి వచ్చినప్పటి నుండి కలకత్తా వర్షాధారిత కమిషన్ తన ఆ పదేపల్లవ అమ్మకం పనన చేయలేకపోయినది వివరణపూర్వకం లేదు. 'మా అభివృద్ధి వ్యయం, అమ్మకం అనుమతియివ్వాలి మరియు దీని గుర్తింపు విధియిన నేలరీపణ మరియు శోకం కోరికయివ్వాలి. జరిమిన మరియు అమ్మకం పనన, వ్యయం చేయించుకోవాలి, అమ్మకం దుకు తీరిగి చేయాలి.

అమ్మకం అనుమతియివ్వాలి.

అమ్మకం దుకు ఏజెంట్ : MSK అయ్యంగర్ .

వర్షాధారిత ఏజెంట్ (మద్రాస్ రాష్ట్రం), యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియన్ మరియు పంజాబ్, వైస్ రాయల్, మద్రాస్ మరియు బీరవన్ రాయల్ కోచిన్ రాష్ట్రం (ఇంటిఫర్మ్): GH రాజధాని.

బీరవన్ రాష్ట్రం ఏజెంట్ : ఆర్. నీవ్ రుద్ర .

UP రాష్ట్రం ఏజెంట్ : CP ఆల్

ఏజెంట్ ఇంటిఫర్మ్ నంబర్ 8 కేసు : రజయ్ నరయణ .